
Holmen Vandløbslav 

Referat af mødet d. 15.jan. 2015 kl. 19.00 på Svallerup skole. 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referat godkendt. 

 

2. Orientering v. formanden.  

formanden gør opmærksom på, at han videresender alt, som han 

modtaget, så vi kan følge med. 

Der skal holdes møde med kommunen; vi får besked om datoer. 

Formanden vil gerne holde mødet ved Holmens start og ved åens ud-

løb i bugten. 

Vi er indmeldt i foreningen ”Danske Vandløb”. 

Vi har fået lavet 4 skilte, som gerne skulle sættes op ved vejover-

føringer over Holmen. Vi undersøger muligheder for at sætte vore 

skilte op i Svallerup, Nørrevang, Søndervang samt Havnemarken. 

Formanden og Finn Hammerum har deltaget i et koordineringsmøde 

for vandløbslav og pumpelav i Kalundborg kommune. Meget oplysen-

de. Alle ser ud til at have samme problemer med kommunen som os. 

 

3. Formanden har inviteret Erling Karlshøj samt Jørgen Olsen, som 

begge har noget at fortælle. Jørgen Olsen har holdt øje med Hol-

mens udløb i december måned, og Erling Karlshøj har kontakt til 

Kystdirektoratet. 

Erling Karlshøj er desværre fraværende. Jørgen Olsen vil gerne 

holde øje med Holmens udløb for os. I øjeblikket ser det tilforlade-

ligt ud. Udløbets problemer kan ikke løses ved udlægning af sten. 

Kystdirektoratet blokerer. 

Kommunen fører tilsyn hver uge og renser, hvis det skønnes nødven-

digt. 
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4. Dagsorden for Generalforsamling. 

Evt. foredrag før generalforsamlingen. 

Revideret regnskab udsendes sammen med kontingentopkrævning. 

På valg er Jørn, Steen samt Klaus. Ligeledes revisorer og alle sup-

pleanter. 

Sekretæren indkøber gave til dirigent samt evt. til foredragshol-

der. 

Formanden spørger Karsten Viig om han vil hjælpe os og lede gene-

ralforsamlingen. 

Sekretæren sender dagsorden til formanden snarest. 

 

5. Dato for næste møde. 

Næste møde er umiddelbart efter generalforsamlingen 

6. eventuelt. 

Mødet slut ca. klokken 20 


